

ЗАТО ЖЕЛЕЗНОГОРСК

1. Наиболее значительное, что удалось сделать в 2020 году:

- В сфере развития информационной инфраструктуры - продолжают работы по объединению муниципальных учреждений в единую закрытую сеть для обмена внутренними документами и организации централизованного доступа к базам данных.

- В сфере внедрения прикладных программных систем в процесс управления городским округом - внедрена система дистанционных совещаний в режиме видеоконференцсвязи на базе платформы МТС.

- В сфере развития цифровых технологий в муниципальном управлении, в том числе в области создания «цифрового двойника» городского округа - осуществляется внедрение платформы «Умный Железногорск» - портала, принимающего обращения граждан по проблемам города, а также предоставляющего информацию по депутатским округам, полицейским участкам и т.д.

- В сфере интеграции муниципальных и государственных информационных систем - продолжается работа и внедрение новых рабочих мест с межведомственной системой документооборота «Енисей-ГУ».

- В сфере обеспечения работы органов местного самоуправления в условиях пандемии - внедрение системы видеоконференций для проведения совещаний в режиме видеосвязи, обеспечение сотрудникам дистанционного доступа к своему рабочему компьютеру.

2. Размер финансовых затрат в 2020 году составил:

- на внедрение цифровых технологий в муниципальное управление - 510 тыс. руб.

- на эксплуатацию информационно-коммуникационных технологий - 1 790 тыс.

руб.

3. В 2021 году предусмотрены следующие суммы расходов бюджета городского округа на:

- развитие цифровых технологий в муниципальном управлении - 500 тыс. руб.

- на эксплуатацию информационно-коммуникационных технологий – 2 400 тыс.

руб.

4. В 2021 году перед муниципалитетом стоят задачи по адаптации информационных систем под использование программных комплексов в рамках импортозамещения.

5. Предложения в адрес федеральных органов исполнительной власти по усовершенствованию государственных информационных систем, эксплуатируемых в органах местного самоуправления:

- Унификация требований к информационным системам. В настоящее время каждая система требует для своей работы отдельного набора программного обеспечения, криптографических средств и настроек, превращая рабочее место пользователя в сложно сопровождаемый комплекс не всегда совместимых друг с другом программных продуктов.

- Отказ от использования браузера Internet Explorer как морально устаревшего и не попадающего под программу импортозамещения.

6. Считаю целесообразным проведение конференций и вебинаров по обсуждению наиболее актуальных вопросов в области цифровизации муниципальных образований, в частности по темам:

- программное импортозамещение;
- аппаратное импортозамещение;
- безопасность персональных данных;
- проблемы внедрения информационных систем;
- вопросы реализации проекта «Умный город».